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ACTA DE LA SESION DE MESA CONSTITUYENTE No. 3 " ESTRUCTURA E 
INSTITUCIONES DEL ESTADO" DEL 8 DE ENERO DEL 2.008 

En el Cantón Montecristi, a los ocho días del mes de Enero del dos mil ocho, siendo las 
nueve horas diez minutos conforme la convocatoria, se lleva a cabo la sesión de la ME SA 
No. 3 " ESTRUCTURA E INSTITUCIONES DEL ESTADO". El Presidente dispone 
que el secretario relator Abogado Wilfrido De La Torre Ramirez constate el quor|um 
reglamentario, estando los siguientes Asambleístas : 

FERNANDO ALARCON 
BETT Y AMORES 
AMANDAARBOLEDA 
FERNANDO BURBANO 
JULIO CHACTONG 
GUSTAVO DARQUEA 
EDISON NARVAEZ 
SARA PAREDES (A) 
PATRICIO PAZMIÑO 
LUIS SALAZAR 
HECTOR TERAN 
LEONARDO VITERI 

Al constatarse el quorum reglamentario, el Presidente ordena que el Secretario Relí 
proceda a leer el orden del día, el cual consta del siguiente punto : 

tor 

1-RECIBIR EN COMISION AL DR. RICHARD ORTIZ ORTIZ EN 
REPRESENTACION DE ILDIS 

Puesto a consideración el orden del día a los asambleístas presente, se aprobó en foifma 
unánime. 
Luego se recibió en comisión a la delegación de ILDIS representada por el Dr. Riel: ard 
Ortiz Ortiz , quien hizo una exposición en los siguientes conceptos mas importantes: 
Planteó una Ingeniería Constitucional, en el que exista una Constitución como mecanismos 
de incentivos y castigos, una visión de las instituciones en forma multifuncional. (^ue 
conforme a los requerimientos funcionales, a las prioridades históricas y a los contextos 
concretos se debe hacer el diseño de los componentes institucionales, considerando los 
recursos disponibles, las limitaciones y los potenciales del sistema político, incluid(|) la 
relación de fuerzas políticas. 
Hizo mención del aspecto funcional de las instituciones políticas, el rol de la competenéia , 
jerarquía funcional y equilibrio precario. Por otro lado es de su percepción el efiícto 
indirecto sobre los procesos y resultados políticos, se deriva sobre el comportamientc» de 
los actores. 
Los cambios estructurales deben considerar, los aspectos de forma de esti^do, 
descentralización y autonomía. 

El Presidente de la Mesa clausura la sesión siendo las once horas treinta minutos. 



ING.GUSTAVO BARQUEA 
PRESIDENTE DE LAMESANo.3 
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LA TORRE RAMI] 
ICRETARIO RELATOR 


